
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 3911

гр. София,    30.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 47 състав,  в 
закрито заседание на 30.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

 
 
 като разгледа дело номер 8369 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 От страна на жалбоподателката са оспорени редица документи, изходящи от ответната 
страта, свързани с процесното съкращаване. Съдът изрично се е произнесъл по оспорването 
им и в последното съдебно заседание е дал възможност на ответника за становище.
Това  становище  обаче  не  касае  обсъждане  на  спора  -  доказано  или  не  е  оспорването  за 
достоверността на датата. Представените взаимни бележки това целят, което е недопустимо. С 
крайния акт -съдът ще прецени дали ответникът е доказал достоверна дата и подпис там, където 
се оспорват. Тези документи по принцип са официални, неустоверителни, една част от тях са 
административни актове, но издадени по целесъобразност без възможност за оспорване. Напр. 
утвърденото  съкращаване.  Как  организира  работния  процес  и  кой  отдел  да  увеличи  като 
численост сътветно да намали друг или конкретни специалисти - е преценка на ответника, която 
не подлежи на съдебен контрол. Недопустимо е по пътя на оспорване на този документ да се 
търси същата цел. Единствено за тези документи е допустимо преценка за автентичност -дали са 
подписани от съответното лице, посочено като автор и дали са издадени на съответната дата. 
Съдът  е  задължил  ответника  какви  доказателства  да  представи  -дали  същият  счита,  че  с 
представените до момента доказателства е установил или не достоверност на дата, е въпрос който 
се преценява по същество. С оглед това ответникът трябва да изпълни в цялост задължението си 
за документите, които са изискани.
Водим    СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
Ответникът  да  изпълни  задълженията  си  за  установява  на  достоверност  касателно  датата  с 
прилагането на указаните му книжа.
Определението не подлежи на обжалване.
Съдия: 
Определението не подлежи на оспорване
Съдия: 
 




